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Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи Антонова Антона 

Олександровича. «Управління формуванням реалізацією маркетингової 

стратегії ПАТ «Дубномолоко»: 116 сторінок, 17 рисунків, 45 таблиць, 4 

формула, 51 використане джерело. 

СТРАТЕГІЯ, СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ, КЛАСИФІКАЦІЯ 

СТРАТЕГІЙ, ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

УПРАВЛІННЯ, СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ. 

Метою роботи є проведення аналізу особливості маркетингового 

середовища підприємства та формування маркетингової стратегії і реалізації 

на ринку молочних продуктів. 

Методи дослідження: метод аналізу й синтезу,  аналіз первинної та 

вторинної інформації, історико-правовий, статистичний, формально-

логічний, метод узагальнення та інші. 

Об'єктом дослідження є управління формуванням реалізацією 

маркетингової стратегії ПАТ «Дубномолоко».  

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних та 

практичних аспектів формування маркетингових стратегій розвитку 

підприємств на ринку сирної продукції. 

Метою роботи є проведення аналізу особливості маркетингового 

середовища підприємства та формування маркетингової стратегії і реалізації на 

ринку молочних продуктів. Для досягнення даної мети вирішено наступні 

завдання: 

– визначено теоретичні основи маркетингової стратегії 

– визначено суть понять маркетингова стратегі 

– досліджено діяльність даного підприємства 

– проведено аналіз маркетингового середовища 

підприємства 

– розроблено маркетингову стратегію 
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ВСТУП 

 

 

Близько 200 компаній на сьогоднішній день працюють у сирній галузі 

України. Дуже великий асортимент сирів зараз виробляється в Україні. 

Різняться вони між собою багатьма факторами, серед них: зовнішні ознаки, 

технології приготування та органолептичні ознаки. 

КОМО – сучасний активний український бренд існуючий більше 10 

років. Молокообробний завод ПАТ «Дубномолоко» виробляючий сири марки 

КОМО є одним з найпотужніших підприємств в Україні.  

Бренд робить акцент на природності своїх продуктів та виводить на 

ринок якісні та унікальні сири. Експорт проходить в 8 країн Європи та Азії. 

Підприємство є топ експортером сиру в Україні.  

Ринок сиру в Україні є одним із найбільших продовольчих ринків. Так 

за останні чотири роки ринок сирів зазнавав змін, особливо за останній час. 

Повномасштабне вторгнення рф 24.02.2022 року мало значний вплив на 

бізнес в Україні, в тому числі на ринок молочних продуктів, проте компанія 

не зупиняла свої виробничі потужності та продовжує працювати на 

внутрішньому ринку та налагоджувати маркетингову комунікаційну 

діяльність в свої сфері. 

Актуальність теми. Більшість вітчизняних підприємств стикаються з 

пfроблемою системного впровадження маркетингових інструментів, яка 

невіддільна від формулювання правильних та ефективних маркетингових 

стратегій. Маркетингова стратегія є невід'ємною і головною складовою будь-

якої системи управління. Проте сучасне ринкове середовище характеризується 

невизначеністю, глобалізацією, посиленням конкуренції, а отже, практичні 

аспекти реалізації маркетингової стратегії потребують використання широкого 

спектру маркетингових функцій та інструментів, що потребує відповідного 

бюджетного забезпечення. Як наслідок, використання інструментів 

маркетингового комплексу без системного бачення та стратегічного бачення 

розвитку бізнесу призводить до неефективності витрат. 
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Ця проблема особливо актуальна для вітчизняних підприємств, що 

пов’язано не тільки з низьким рівнем економічного розвитку багатьох 

підприємств, а й із нехтуванням стратегічної спрямованості багатьох 

управлінських процесів у сфері маркетингу. У маркетинговій стратегії є 

багато напрямків, які потребують належного ресурсного забезпечення для 

системного впровадження маркетингових інструментів, що дуже важливо для 

вітчизняних молокопереробних підприємств, особливо в умовах обмеженого 

бюджету. 

На вітчизняному молочному ринку працює понад 300 підприємств. Це 

лідери ринку, малі та середні виробники, що працюють на регіональних ринках. 

Процес формулювання та реалізації маркетингових стратегій є різним для 

кожного підприємства та залежать від характеру організаційних структур, 

обсягів виробничих потужностей, рівня освоєння цільових ринків, рівня розвитку 

маркетингового управління підприємствами та бюджетів на маркетинг. 

Мета дослідження. Метою роботи є проведення аналізу особливості 

маркетингового середовища підприємства та формування маркетингової 

стратегії і реалізації на ринку молочних продуктів. 

Для досягнення вказаної мети було проаналізовано та поставлено 

наступні задачі: 

 проаналізувати маркетингову діяльність  ПАТ «Дубномолоко»; 

 визначити поняття «стратегічний маркетинг»; 

 окреслити види маркетингових стратегій та їх переваги; 

 проаналізувати ефективність існуючої маркетингової стратегії;  

 провести аналіз маркетингового середовища та ринку молочної 

продукції; 

 формування маркетингової стратегії на основі аналізу ринку 

споживачів; 

 визначити спосіб реалізації  розробленої стратегії; 

 розробити рекомендації щодо подальшого вектору розвитку 

підприємства  
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Об'єктом дослідження є управління маркетинговою стратегією ПАТ 

«Дубномолоко».  

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних та 

практичних аспектів формування маркетингових стратегій розвитку 

підприємств на ринку сирної продукції. 

Методи дослідження визначені з урахуванням специфіки цілей, 

завдань, об’єкта і предмета дослідження: метод аналізу й синтезу,  аналіз 

первинної та вторинної інформації, історико-правовий, статистичний, 

формально-логічний, метод узагальнення та інші. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у тому, що 

проведене дослідження дозволило сформувати комплекс теоретико-

методичних положень та практичних засад щодо визначення способів 

реалізації і особливостей формування маркетингової стратегії підприємства 

на ринку сирних продуктів.  

Практичне значення отриманих результатів визначається тим, що 

зроблені у процесі дослідження висновки та розроблені пропозиції 

дозволяють найбільш ефективно, раціонально та якісно реалізовувати 

стратегічний маркетинговий потенціал компанії «Дубномолоко» для 

досягнення її цілей. 

Особистий внесок випускника полягає в обґрунтуванні   низки 

положень та в удосконаленні тих положень, що можуть вплинути на більш 

ефективне впровадження стратегічного маркетингу для підприємства.
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ВИСНОВКИ 

 

В кваліфікаційній роботі було проведено дослідження діяльності ПАТ 

«Дубномолоко» на молокопереробному ринку сирів. Бізнес аналізується і 

результати дозволяють виявити слабкі та сильні сторони бізнесу. 

Маркетингове середовище розбивається на: макросередовище, 

мезосередовище та мікросередовище. В результаті цього болю були 

визначені загрози та можливості ТМ «КОМО». За результатами ситуаційного 

аналізу розроблено SWOT-аналіз, що дозволяє визначити проблему 

управління маркетингом компанії, а саме вдосконалення системи 

маркетингових комунікацій ТМ «КОМО» на ринку сиру. Потім приступлено 

до планування та підготовки дослідження. Цей етап включає аналіз 

вітчизняних і закордонних ресурсів, дослідження маркетингової комунікації 

та її основних методів. З метою отримання необхідної інформації було 

проведено службове дослідження, у тому числі аналіз зовнішніх та 

внутрішніх джерел інформації. Також були проведені кількісні та якісні 

опитування споживачів. Далі було проведено ретельний аналіз отриманої 

інформації. 

Для оцінки ефективності діяльності підприємства було проаналізовано 

ряд показників, які характеризують: основні техніко-економічні показники 

діяльності, стан та ефективність використання основних засобів, плинність 

кадрів, виробничі витрати за економічними елементами, рівень ефективності 

господарської діяльності підприємства за 2018-2021 роки. 

З цих розрахунків можна зробити висновок, що основні показники 

ділової активності знизилися, оскільки підприємства не повністю 

Реалізація продукції, що випускається підприємством. Це може бути 

пов’язано зі зниженням попиту на продукт через непопулярну рекламу 

продукту, запущену компанією в 2019 році. У розвиненій ринковій економіці 

існує багато типів підприємств, але всі вони невіддільні від дослідження 

ринку. 
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У той час як економісти висвітлюють різні шляхи підвищення 

ефективності маркетингових досліджень, автори зосереджуються на 

маркетингових послугах, тому як експерти в цьому секторі можуть 

допомогти підприємцям стати ефективнішими і таким чином підвищити 

прибутковість своїх компаній. 

По-перше, маркетологи проводять дослідження: дослідження ринку, 

клієнта, продукту, конкурентів. Деякі керівники компаній недооцінюють або 

навіть ігнорують маркетингові дослідження, які можуть безпосередньо 

вплинути на фінансовий стан компанії. Незважаючи на те, що дослідження 

дорогі, їх роль не можна недооцінювати, адже в майбутньому вони 

приноситимуть лише прибутки: компанії, особливо молоді, будуть 

впевненіше виходити на нові сфери неосвоєних ринків. За допомогою 

дослідження можна вибрати найбільш оптимальний і вигідний ринок, 

споживачів, засоби реклами і т. д. Таким чином маркетингове дослідження 

підвищує прибутковість бізнесу. 

Медіапланування є важливим і необхідним інструментом для будь-якої 

компанії, яка хоче ефективніше продавати свої товари та послуги, досягати 

всіх цілей і бажаних результатів. Примітно, що за допомогою різних методів 

медіа-аналізу медіа-планування також допомагає отримати більш чітке 

розуміння того, чого компанія може досягти та якими засобами. 

Медіапланування може здійснюватися як один елемент або як логіка 

кількох етапів, наприклад: 

• Проблематизація; 

• Об'єкти та теми вивчення; 

• Створіть концепцію ідеї; 

• Формування цілей; 

• Визначте цільову аудиторію; 

• Вибір і розробка технологій реалізації; 

• Підбір команди та складання розкладу; 

• Визначення бюджету. 
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Медіа-план є інструментом для побудови всіх показників цих етапів і 

на цій основі розробки показників, необхідних для будь-якого плану 

просування системи вимірювання ефективності. Оцінка ефективності 

здійснюється за концепцією результат-продукт, результат-ефект тощо. З 

огляду на виконані або невиконані завдання, поставлені під час проведення 

акції. Ще два інструменти також допомагають оцінити ефективність 

рекламних кампаній – аналіз контенту та опитування. Ці два інструменти 

також використовуються на початку розробки медіа-плану, враховуючи такі 

важливі фактори, як думки цільової аудиторії та різні типи ЗМІ. 

Під час дослідження було розроблено концепцію рекламної кампанії та 

запропоновано детальний медіа-план і бюджет. Розраховано економічний 

ефект від проведення акцій та конкурсів на суму 1 200 581 грн. 

Запропонована модель оцінки економічної ефективності рекламних кампаній. 

З метою отримання необхідної інформації було проведено службове 

дослідження, у тому числі аналіз зовнішніх та внутрішніх джерел інформації. 

Також були проведені кількісні та якісні опитування споживачів. Далі 

отримана інформація ретельно аналізується для розробки рекомендацій щодо 

вдосконалення маркетингових комунікацій даної компанії. 

Завершальним етапом роботи є розрахунок економічної ефективності 

запропонованого проекту, що дозволяє отримати дані про його швидку 

окупність і перспективність. 
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